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学校教育目標 
「心豊かにたくましく生きぬく実践力のある子どもの育成」 

～自分の未来を、自分で切り拓く力を育む～ 
 
めざす子ども像 
進んで行う子ども 元気な子ども 仲良しな子ども 
～一生懸命に、真面目に、頑張る 子ども！～ 

泉台小学校の教育活動などに関するアンケート（８～１１月）の集約結果 

日頃より本校の教育活動にご理解とご協力をいただきありがとうございます。 

先日、保護者の皆様にご協力いただきましたアンケートの集約結果を報告させていただきます。アンケ

ートの結果は、今後の教育活動に生かしてまいります。今後とも、ご支援とご協力をお願いいたします。 
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学校は通信や学習参観等を通して教育活動の公開や情報

提供を行っていると思いますか？

学校は子どものことについて連絡・相談を適切に行って

いると思いますか？

学校は子どもの健康や安全に配慮していると思います

か？

お子さんは自分の考えを広げたり深めたりすることがで

きていると思いますか？

お子さんは進んで読書をしていますか？

お子さんは基本的な生活習慣が身に付いていますか？

お子さんはよくあいさつをしていますか？

当てはまる 少し当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない
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お子さんはきまりを守っていますか？

お子さんは楽しく学校に通うことができていますか？

お子さんは思いやりの心が育っていますか？

お子さんは自分の良さに気付いて明るい気持ちで生活し

ていますか？

お子さんは家庭でも進んで掃除や片付け・手伝いをして

いますか？

お子さんは運動やスポーツをするのが好きですか？

お子さんは将来の夢や目標について考えることができて

いますか？

お子さんは学校の授業以外で１日にどれくらい勉強をし

ていますか？

お子さんは１日にどれくらいゲームをしたりスマート

フォンを使ったりしていますか？

当てはまる 少し当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない

裏面あり 



アンケート結果から分かること 

学校の教育活動に関する質問には、多くの保護者の方から肯定的な回答をしていただきましたので、８

～１１月の本校の教育活動に概ねご賛同いただいていると考えます。ご理解とご協力をありがとうござ

いました。 

 

質問 肯定的な回答 

学校は通信や学習参観を通して教育活動の公開や情報提供を行っていると思いますか？ 97% 

学校は子どものことについて連絡・相談を適切に行っていると思いますか？ 90% 

学校は子どもの健康や安全に配慮していると思いますか？ 95% 

 

 

 お子さんに関する質問で肯定的な回答の割合が大きかった質問は下記の通りでした。多くの保護者の

方が、お子さんの内面や心の育ちについて肯定的に捉えていることが分かりました。学校でも引き続き、

心豊かな子どもの育成のために取り組んでまいります。 

 

質問 肯定的な回答 

お子さんは思いやりの心が育っていますか？ 95% 

お子さんは自分の良さに気付いて明るい気持ちで生活していますか？ 92% 

お子さんはきまりを守っていますか？ 91% 

 

 

お子さんに関する質問で肯定的な回答の割合が低かった質問は下記の通りでした。家庭での学習や読

書の時間が多くないことが分かりました。学校でも家庭学習や自主学習、読書の大切さについて、児童に

伝えますので、ご家庭でもご協力をお願いいたします。 

    

質問 肯定的な回答の割合 

お子さんは学校の授業以外で１日にどれくらい勉強をしていますか？ 
2時間以上は 3％ 

（1時間以下が 70％） 

お子さんは進んで読書をしていますか？ 47% 

 

 



自由記述欄にいただいたご意見など 

たくさんの励ましのお言葉やご意見などをいただきまして、ありがとうございました。紙面の都合上、

特に多く寄せられたご意見などを紹介させていただきます。 

 

○「教科により先生が変わるようになって、また授業に対するモチベーションが上がったり、

楽しみが増えたりしているようです。」 

○「担任の先生だけの授業も楽しかったようですが、先月から始まった持ち合い授業も新鮮

で、より気も引き締まって楽しいようです。」 

○「学年が変わっても、可能な時に持ち合い授業を実施していただきたいです。」 

 ⇒ 持ち合い授業についてのご意見をいただき、ありがとうございます。今後の参考にさせていただき

ます。本校では、３～６年生で持ち合い授業や専科授業を行っています。児童が学級担任以外の教員

の授業を受けることができることや、教員がたくさんの児童とかかわることができることが、メリッ

トであると考えています。 

 

○「行事のお知らせが遅いので、もう少し早く教えてほしい。」 

⇒ お知らせが遅くなってしまい、申し訳ございませんでした。今後は早めにお知らせできるようにい

たします。 

 

○「年明けに予定されている大縄集会は、保護者は参観できますか？」 

⇒ 年明けに予定していた大縄集会ですが、本年度はたてわり活動で大縄に取り組んだため、実施しな

いことにいたしました。代わりに「縄跳び週間」を実施し、短縄跳びに取り組む予定です。 

 

○「暗い時間でも運動場を使えるように照明を設置してほしい。」 

 ⇒ 小学校の運動場は、平日の１７時以降は使用しないことになっています。そのため、照明の設置は

想定されていません。 

 

○「なぜ運動場でボール遊びをしてはいけないのですか？」 

 ⇒ 本校は児童数が４３７人と多いので、１年生から６年生が一緒になって遊ぶ休み時間は、安全のた

めにサッカーは禁止しています。サッカー以外のボール遊びは禁止しておらず、児童はドッジボール

やハンドベースなどをして楽しく遊んでいます。 

 

この他にも、たくさんの励ましのお言葉やご意見などをいただきましたが、紙面の都合上、ご紹介でき

ず申し訳ありません。いただいたご意見は全て確認させていただき、今後のよりよい学校運営に生かして

まいります。 


